
¿Cuántas personas viven en su hogar?

33 respuestas

¿Cuál es la principal ocupación de sus padres o tutores?

33 respuestas

Encuesta dirigida a los estudiantes de la I.E
San José de Chillanquer
34 respuestas

Publicar análisis

Copiar

Menos de 3 personas
De 3 a 5 personas
Más de 5 personas

24.2%

18.2%

57.6%

Copiar

Ganadero
Campesino
Hogar
Independiente12.1%

9.1%

51.5%

27.3%
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¿Cómo se desplaza diariamente al colegio?

33 respuestas

¿Cuánto tiempo le lleva desplazarse desde su hogar hasta el colegio?

33 respuestas

¿Tiene conexión a internet en su hogar?

33 respuestas

Copiar

Caminando
Bicicleta
Bus escolar
Vehículo (moto o carro)

9.1%

12.1%
12.1%

66.7%

Copiar

Menos de 15 minutos
Entre 15 a 30 minutos
Entre 30 minutos y 1 hora
Más de 1 hora

9.1%

30.3%

24.2%

36.4%

Copiar

Sí
No

15.2%

84.8%
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¿Qué tipo de conexión utiliza para acceder a internet?

33 respuestas

¿Qué dispositivos usa para conectarse a internet?

33 respuestas

Utiliza comúnmente internet para:

32 respuestas

Copiar

Datos móviles
Internet Hogar
Internet Satelital / Antena
satelital
Fibra Óptica
Internet de la Institución
Educativa
Zona Wifi
Biblioteca pública
Punto vive digital

18.2%

27.3%
12.1%

27.3%

9.1%

Copiar

0 5 10 15

Teléfono celular

Tablet

Computador

Ninguno

14 (42.4%)14 (42.4%)14 (42.4%)

4 (12.1%)4 (12.1%)4 (12.1%)

6 (18.2%)6 (18.2%)6 (18.2%)

11 (33.3%)11 (33.3%)11 (33.3%)

Copiar

Ocio: Jugar, Ver vídeos.
Redes sociales (Facebook, Tik
Tok, Instagram)
Comunicarse (Whatsapp,
messenger, meets, correo
electrónico)
Consultar y/o hacer tareas

15.6%

78.1%
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¿Para que utiliza su teléfono celular?

33 respuestas

¿Qué tipo de aplicaciones son las que más usa en su teléfono móvil?

33 respuestas

¿Con que frecuencia utiliza aplicaciones Móviles?

33 respuestas

Copiar

Llamadas
Mensajes
Uso de aplicaciones
Redes sociales

21.2%
15.2%

60.6%

Copiar

Redes sociales
Juegos
Videos
WhatsApp

9.1%

81.8%

Copiar

1 a 3 horas al día
3 a 6 horas al día
6 a 9 horas al día
9 a 12 horas al día
Mas de 12 horas al día

15.2%

84.8%
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¿Con que frecuencia utiliza internet para hacer tareas?

33 respuestas

¿Participa en comunidades de aprendizaje (redes sociales, grupos de
WhatsApp), para trabajar en proyectos escolares o discutir temas
académicos?

33 respuestas

¿Qué aplicaciones educativas conoce (Classroom, EducaPlay, Duolingo,
Canva, Quizizz, entre otros)?

32 respuestas

Copiar

1 a 3 horas al día
3 a 6 horas al día
6 a 9 horas al día
9 a 12 horas al día
Mas de 12 horas al día

93.9%

Copiar

Sí
No54.5%

45.5%

Copiar

Canva
Classroom, K…

De las que er…
Duolingo y ca…

Duolingo, can…
EducaPlay

Instagram, Tik…
Ninguna

No conozco ni…
No se nada e…

kahoot
0

1

2

3

4
4 (12.5%)4 (12.5%)4 (12.5%)

1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)

3 (9.4%)3 (9.4%)3 (9.4%)
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3 (9.4%)3 (9.4%)3 (9.4%)
4 (12.5%)4 (12.5%)4 (12.5%)
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A usted le gusta aprender por medio de:

33 respuestas

Le gustaría recibir sus clases de manera:

33 respuestas

¿Qué características le gustaría que tuviera una aplicación educativa?

33 respuestas

Copiar

Texto
Imágenes
Audio
Video

27.3%
18.2%

51.5%

Copiar

Presencial
Virtual
Clases presénciales y virtuales

90.9%

Copiar

Videos interactivos
Actividades interactivas
Audios (cuentos, historias,
música)
Juegos interactivos

18.2%

21.2%

21.2%

39.4%
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¿Vive cerca del Páramo Paja Blanca?

33 respuestas

¿Ha visitado alguna vez el Páramo Paja Blanca?

33 respuestas

¿Para usted qué tan importante es el Parque Natural Regional (PNR),
Páramo Paja Blanca?

33 respuestas

Copiar

Sí
No

18.2%

81.8%

Copiar

Sí
No

93.9%

Copiar

Muy importante
Importante
Algo importante
Poco importante
No es importante

30.3%

69.7%
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¿Cómo considera su conocimiento acerca del PNR Páramo Paja
Blanca?

33 respuestas

¿Para usted qué tan importante es el cuidado del agua?

33 respuestas

¿Para usted qué tan importante es el cuidado del ambiente?

33 respuestas

Copiar

Excelente
Bueno
Regular
Escaso
Ninguno

18.2%
54.5%

27.3%

Copiar

Muy importante
Importante
Algo importante
Poco importante
No es importante

97%

Copiar

Muy importante
Importante
Algo importante
Poco importante
No es importante

9.1%

90.9%
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¿Cómo considera su conocimiento acerca del ambiente?

33 respuestas

¿Fuera de su institución ha participado en actividades ambientales en
favor del cuidado y preservación del ambiente?

33 respuestas

¿En su institución se realizan actividades de tipo ambiental (reciclaje,
siembra de árboles, limpieza de cuencas, entre otros)

33 respuestas

Copiar

Excelente
Bueno
Regular
Escaso
Ninguno

54.5%

39.4%

Copiar

Sí
No

27.3%

72.7%

Copiar

Sí
No

15.2%

84.8%
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¿Sabe usted que es el Proyecto Ambiental Escolar (PRAE)?

33 respuestas

¿Para usted qué tan importante es el reciclaje?

33 respuestas

¿Qué tan interesante le resulta disponer de una aplicación que le ayude
a conservar el PNR Páramo Paja Blanca?

33 respuestas

Google no creó ni aprobó este contenido. - Condiciones del Servicio - Política de Privacidad

¿El formulario parece sospechoso? Informe

Copiar

Sí
No36.4%

63.6%

Copiar

Muy importante
Importante
Algo importante
Poco importante
No es importante

15.2%

84.8%

Copiar

Muy interesante
Interesante
Algo interesante
Poco interesante
Nada interesante

9.1%

27.3%

63.6%

 Formularios
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